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Εορτασμός 25ης Μαρτίου 1821: «Όταν το ράσο 
έγινε σημαία»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Μέσα σε ιδιαίτερα πανηγυρικό κλίμα για την εορτή της εθνικής 
παλιγγενεσίας, οι Νεανικές Κατηχητικές Συντροφιές του Ιερού Ναού Αγίου 
Στυλιανού Γκύζη πραγματοποίησαν το απόγευμα του Σαββάτου 23 Μαρτίου 2019 
εορταστική εκδήλωση τιμής και μνήμης, αφιερωμένη στους ήρωες που 
αγωνίστηκαν για Του Χριστού την πίστη την Αγία και της Πατρίδος την Ελευθερία.
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Την εκδήλωση που έλαβε χώρα στην κατάμεστη από κόσμο αίθουσα της 
Νεανικής Εστίας άνοιξαν τα κορίτσια Ιωάννα Καραθανάση, μαθήτρια της Α΄ 
Λυκείου και Κλεοπάτρα Μπουκουβάλα, μαθήτρια Β΄ Γυμνασίου που μέσα από 
εντυπωσιακή εισήγηση παρουσίασαν το κεντρικό σύνθημα της εκδήλωσης «Όταν 
το ράσο έγινε σημαία». Κεντρικό ρόλο στην εκδήλωση είχαν οι ήρωες Κληρικοί της 
Ελληνικής Επανάστασης «ο Πατριάρχης Γρηγόριος ο Ε΄, ο Γρηγόριος Επίσκοπος 
Μεθώνης, ο Ησαϊας Σαλώνων, ο Αθανάσιος Διάκος, ο Γρηγόριος Δικαίος ή 
Παπαφλέσσας, ο Νεόφυτος Καρύστου, και ο Παλαιών Πατρών Γερμανός».

 



 

 



 

Τη σκυτάλη πήρε στη συνέχεια η Ζωντανή Παραδοσιακή Ορχήστρα που 
παίζοντας και τραγουδώντας παραδοσιακά τραγούδια της 25ης Μαρτίου τίμησε 
και στόλισε με το δικό της ξεχωριστό τρόπο την Εθνική μας Επέτειο. Ιδιαίτερη 
μνεία θα πρέπει να κάνουμε στο Παιδικό Τμήμα Παραδοσιακού Χορού της Ενορίας 
μας που σε άψογη εκτέλεση – παράσταση χόρεψαν και απεύθυναν τα δικά τους 
μηνύματα για τη σημαντική Εθνική Επέτειο της 25ης Μαρτίου τιμώντας τον 
ηρωισμό και τη θυσία των Κλεφτόπουλων, του Γέρου του Μοριά Θεόδωρου 
Κολοκοτρώνη, των Σαράντα Παλληκαριών και των Ηρωικών Γυναικών της 
Μακρινίτσας που προτίμησαν να πέσουν και να πνιγούν στα νερά της Αραπίτσας 
της Νάουσας για να γλιτώσουν από την αιχμαλωσία και τις θηριωδίες των 
Τούρκων κατακτητών.

Αρκετά χειροκροτήματα όμως απέσπασαν και οι Τσολιάδες της παρέας μας που με 
συγκινητικό και θαρραλέο τρόπο μας έστειλαν το μήνυμά τους.

Τέλος, την εκδήλωση έκλεισε ο π. Χρήστος Παναγιωτόπουλος προϊστάμενος 
του Ιερού Ναού ο οποίος συνεχάρη και ευχαρίστησε όλους τους συμμετέχοντες της 
εορταστικής εκδήλωσης για τα συναισθήματα ενθουσιασμού που σκόρπισαν, 
τιμώντας τους ήρωες Κληρικούς και τους ένδοξους αγώνες που έδωσαν για την 
απελευθέρωση της Ελλάδας.
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